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1. Îòíîñèòåëüíî êàêèõ ãîëîìîðôíûõ çàìåí êîîðäèíàò òåíçîð ýíåðãèè-èìïóëüñà
äâóìåðíîé êîíôîðìíîé òåîðèè ïîëÿ âåäåò ñåáÿ êàê �íàñòîÿùåå� òåíçîðíîå ïîëå
ðàçìåðíîñòè (∆, ∆̄) = (2, 0)? Çàâèñèò ëè îòâåò íà âîïðîñ îò çíà÷åíèÿ öåíòðàëü-
íîãî çàðÿäà?

2. Äëÿ òåîðèè ïîëÿ Ëèóâèëëÿ ñ äåéñòâèåì

S = γ

∫
Σ

d2σ
(
1
2
∂αφ∂αφ+ µ2eφ

)
âûïèñàòü

à) óðàâíåíèÿ äâèæåíèÿ,

á) êîìïîíåíòû òåíçîðà ýíåðãèè-èìïóëüñà.

Ìîæíî ëè ïîñòðîèòü èç êîìïîíåíò òåíçîðà ýíåðãèè-èìïóëüñà ãîëîìîðôíîå
òåíçîðíîå ïîëå ðàçìåðíîñòè (∆, ∆̄) = (2, 0)?

3. Äëÿ ãðàññìàíîâîé bc-ñèñòåìû ñ òåíçîðîì ýíåðãèè-èìïóëüñà

T = (j − 1) : b∂c : −j : c∂b :

íàéòè ñèíãóëÿðíûå ïðè z → z′ ÷ëåíû îïåðàòîðíîãî ðàçëîæåíèÿ T (z)J(z′) ñ
ãîëîìîðôíûì òîêîì

J(z) =: b(z)c(z) :

Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ j ýòîò òîê ÿâëÿåòñÿ ïðèìàðíûì ïîëåì, è êàêîâû åãî
ðàçìåðíîñòè (∆, ∆̄)?

1


